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Loupil cizinec - nemrava

  

  

Úspěchem  bylo zakončeno prověřování série vloupání do bytů. K většině případů  došlo na
Třebíčsku, akční rádius pachatele byl ale velký, krádeží se  dopouštěl i na dalších místech
Vysočiny, také na Pardubicku a Svitavsku.  Škoda přesáhla 800 tisíc korun, může být ale vyšší,
protože vyšetřování  ještě neskončilo a počet případů se může ještě zvýšit. Podezřelého muže 
kriminalisté dopadli a čelí obvinění ze spáchání trestných činů.  Stíhaný je vazebně.

  

  

Objasnit krádeže se kriminalistům  podařilo na základě velmi pečlivého operativního šetření,
precizní prací  na místech činu i vzájemnou spoluprací s policisty napříč službami a  kraji.
Podezřelého muže dopadli na základě vydaného souhlasu se  zadržením v druhé polovině
minulého týdne v Břeclavi, kam ve večerních  hodinách přicestoval vlakem a mířil na Slovensko,
kde žije. Když je v  České republice mění často místa svého aktuálního pobytu a je tak  obtížné
ho vypátrat. Po zadržení mířil s pouty na rukou na třebíčské  oddělení, kde byl umístěn do
policejní cely.      Kriminalistům se podařilo  zajistit věci, které muž odcizil při posledním
vloupání do bytu, a také  věci, u kterých vzniklo podezření, že je v rámci trestné činnosti  použil.
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Na základě shromážděných důkazů zahájil  policejní komisař trestní stíhání
jednapadesátiletého cizince. „Muž byl  obviněn z přečinu krádeže, přičemž činem byla
způsobena větší škoda,  dále trestných činů porušování domovní svobody a neoprávněného
opatření,  padělání a pozměnění platebního prostředku,“ řekl mjr. Mgr. Milan  Špaček, vedoucí
oddělení obecné kriminality. Obviněný muž byl v  minulosti již mnohokrát soudně trestaný,
zejména za majetkovou trestnou  činnost. Odsouzen byl opakovaně v České republice i cizině.
Má za sebou i  nepodmíněné tresty odnětí svobody a brány věznice opustil naposledy v  lednu.

  

  

Muž je obviněn z toho, že se v období od února  dopustil jedenácti krádeží. Nejčastěji se jeho
cílem staly byty, kromě  Moravských Budějovic, kde ve dvou různých domech zamířil do
sklepních  kójí. Odcizil z nich mimo jiné elektrokoloběžky a cyklo vybavení. Do  bytů se vloupal
v Náměšti nad Oslavou, Jihlavě, Svitavách, Třebíči,  Havlíčkově Brodě a v Pardubicích. V
poledních třech městech se krádeží  dopustil ve více případech. Když si vybral bytový dům,
využíval při  vloupání převážně doby, kdy byli obyvatelé bytu v zaměstnání. Když se  následně
vrátili zpět domů, čekalo tam na ně velmi nepříjemné  překvapení. Obviněný muž si odnášel
zejména šperky, peníze, platební  karty, notebooky a další věci. V jednom případě kromě
cenností odcizil i  erotické pomůcky. Škody v bytech se pohybovaly v řádech desítek tisíc 
korun. V jednom případě muž z bytu odnesl cennosti za více než 400 tisíc  korun, majitelé přišli
mimo jiné o šperky z rodinného dědictví.

  

  

Obviněný  muž byl na návrh podaný státním zástupcem vzat do vazby a následně ho  policisté
odvezli do věznice. Případ kriminalisté dále vyšetřují.  Obviněnému muži hrozí trest odnětí
svobody až na pět let.

  

  

Jana Kroutilová 
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